计算机中级理论复习题

1, Windows中的“任务栏”上存放的是（D ）。

A.系统正在运行的所有程序      B系统中保存的所用程序

C.系统前台运行的程序          D系统后台运行的程序
2, 在Windows的“资源管理器”窗口中，若希望显示文件的名称、类型、大小等信息，则应选择“查看”菜单中的（B）。

A.列表    B.详细资料    C.大图标     D.小图标
3, 下列关于Windows“回收站”的叙述中，错误的是（C）。
A“回收站”中的信息可以消除，也可以还原
B每个逻辑硬盘上“回收站”的大小可以分别设置
C.当硬盘空间不够使用时，系统自动使用“回收站”所占据的空间
D“回收站”中存放的是所有逻辑硬盘上被删除的信息

4, 在Windows中，不能设置磁盘卷标的操作为（C）。, 
A.“快速”格式化              B“完全”格式化
C“只复制系统文件”格式化     D磁盘“属性”对话框
5, 下列关于Windows“开始”菜单的叙述中，错误的是（C）。
A.使用"开始"菜单的"注销"可更改用户 
B用户可以自己定义“开始”菜单
C“开始”菜单的位置不能改变
D“开始”按钮可以不显示在桌面上
6, Windows具有“复制软盘”功能，复制软盘要求（A）。
A 源盘和目的盘必须规格相同     B系统必须具有两个软盘驱动器
C目的盘必须先经过格式化        D目的盘上的全部内容必须先清除

7, 在Windows中，可以由用户设置的文件属性为（C）。
A存档、系统和隐藏       B只读、系统和隐藏
C只读、存档和隐藏      D系统、只读和存档,

8, 在Windows中，对同时打开的多个窗口进行层叠式排列，这些窗口的显著特点是（B）。
A 每个窗口的内容全部可见       B每个窗口的标题栏全部可见
C部分窗口的标题栏不可见        D每个窗口的部分标题栏可见,

9, Windows操作系统是一个（A）。
A 单用户多任务操作系统        B 单用户单任务操作系统
C多用户单任务操作系统,        D多用户多任务操作系统,
10, 当选定文件或文件夹后，不将文件或文件夹放到“回收站”中，而直接删除的操作是（C）。
A按Delete（Del）键
B用鼠标直接将文件或文件夹拖放到“回收站”中
C按Shift＋Delete（Del）键
D用“我的电脑”或“资源管理器”窗口中“文件”菜单中的删除命令
11, 在Windows操作系统中，不同文档之间互相复制信息需要借助于（A）。
A剪切板     B 记事本     C写字板     D磁盘缓冲器

12, 下列叙述中正确的是（C）。
A 所有DOS应用程序都可以在Windows操作系统中正确运行
B 所有DOS应用程序都不能在Windows操作系统中正确运行
C 大部分DOS应用程序可以在Windows操作系统中正确运行
D.DOS5.0以上版本编写的应用程序可以在Windows操作系统中正确运行
13, 在 Windows中,能弹出对话框的操作是（A）。
A 选择了带省略号的菜单项     B 选择了带向右三角形箭头的菜单项
C选择了颜色变灰的菜单项     D运行了与对话框对应的应用程序,

14, 下列关于Windows窗口的叙述中，错误的是（D）。
A 窗口是应用程序运行后的工作区
B同时打开的多个窗口可以层叠排列
C窗口的位置和大小都能改变
D窗口的位置可以移动，但大小不能改变
15, 在Windows中，对同时打开的多个窗口进行平铺式排列后，参加排列的窗口为（D）。
A 所有已打开的窗口         B用户指定的窗口
C当前窗口                  D除已最小化以外的所有打开的窗口
16, 在Windows环境下，对格式化硬盘的操作（C）。
A能够进行                 B部分能进行
C不能进行                 D使用DOS功能可以进行,

17, 将运行中的应用程序窗口最小化以后，应用程序（A）。
A在后台运行    B停止运行     C暂时运行      D出错
18, 下列操作不能关闭Word的操作是（C）。
A双击标题栏左边的“W”         B 单击标题栏右边的“关闭”按钮
C单击文件菜单下的“关闭”命令  D单击文件菜单下的“退出”命令
19, Word中能显示页眉和页脚的方式是（B）。
A 普通视图     B 页面视图     C大纲视图      D全屏幕视图
20, 要插入画笔图片是通过在Word窗口中的（D）。
A“插入”菜单下的图片命令,      B“插入”菜单下的图文框命令, 
C“插入”菜单下的文本框命令,    D“插入”菜单下的对象命令, 

21, Word软件处理的主要对象是（B）。
A表格,     B文档,    C图片,      D数据
22, Word中给文档加上页码，应选择的命令为（D）。
A “文件”菜单下的页面设置命令      B“视图”菜单下的页面命令, 
C“视图”菜单下的页眉和页脚命令,    D“插入”菜单下的页码命令,
23, Word中“文件”菜单底部所显示的文件名是（D）。
A正在使用的文件名          B正在打印的文件名
C扩展名为DOC的文件名      D最近被Word处理的文件名
24, Word中目前为打印预览状态，若要打印文件（B）。
A必须退出预览状态后才能打印     B在打印预览状态也可以直接打印
C在打印预览状态不能打印         D只能在打印预览状态打印
25, Word中删除一个段落标记后，前后两段文字将合并成一个段落，原段落内容所采用的编排格式是（C）。
A删除后的标记确定的格式           B原后一段落的格式
C格式没有变化,                     D与后一段落格式无关
26, 查看菜单命令的快捷键一般在（A）。
A菜单名旁带下划线的字母          B 单击鼠标右键出现的菜单里,
C 菜单命令旁                     D菜单的旁边 

27, Word中打印页码2-5,10,12表示打印的是（C）。
A 第2页，第5页，第10页，第12页    B第2至5页，第10至12页,
C 第2至5页，第10页，第12页       D第2页，第5页，第10至12页, 

28, Word中人工加入硬分页符的快捷键是（D）。
A Shift+End    B Ctrl+End    C.Shift+Enter    D .Ctrl+Enter
29, Word中在插入脚注尾注时，最好使当前视图为（B）。 
A普通视图,     B页面视图,     C大纲视图,    D全屏视图, 

30, 在Word的选择框内经常显示一些单位，下列哪个符号代表的单位最大（B）。
 A.cm,      B.in,      C.mm,       D.pt

31, 在Word中保存文件不可以使用的保存类型是（B）。
A.TXT,    B .WAV,    C .html,      D上述三种都不能
32, 在Word中“打开”文档的作用是（C）。
A将指定的文档从内存中读入、并显示出来
B为指定的文档打开一个空白窗口
C将指定的文档从外存中读入、并显示出来
D显示并打印指定文档的内容, 

33, 在Word文档中，每个段落都有自己的段落标记，段落标记的位置在（B）。
A段落的首部,                B段落的结尾处, 
C.段落的中间位置,            D段落中，但用户找不到的位置,

34, 要将在Windows的其他软件环境中制作的图片复制到Word中当前文档中，下列说法中正确的是（B）。
A不能将其他软件中制作的图片复制到当前Word文档中, 
B可以通过剪贴板将其他软件的图片复制到当前Word文档中
C 先在屏幕上显示要复制的图片，当打开Word文档时便可以使图片复制到Word文档中
D先打开Word文档，然后就会直接在Word环境下显示要复制的图片,

35, 在Word文本区左边缘的一个向上、下延伸的狭窄区域是选定文本，其特征是（A）。
A 当鼠标指针移入此区时,指针将变成向右上倾斜的空心箭头, 
B当鼠标指针移入此区时，指针将变成向左上倾斜的空心箭头, 
C当鼠标指针移入此区时，指针将不变, 
D当鼠标指针移入此区时，指针将变成十字, 

36, 在Word文档窗口中，用鼠标选择超长文本的最简单快速的方法是，先用鼠标单标该长文本首的第一个字符左侧插入点（B）。
A再用滚动条将该长文本的末尾在窗口工作区中显示出来，然后用鼠标左击该文本尾最后的一个字符右侧插入点
B再用滚动条将该长文本的末尾在窗口工作区中显示出来，然后将鼠标指针移到文本尾最后的一个字符右侧插入点,按住Shift键
C再左击鼠标键, 再用滚动条将长文本的末尾在窗口工作区中显示出来，然后将鼠标指针移到文本尾最后的一个字符右侧插入点，按Ctrl键，
D再左击鼠标键, 然后按住鼠标左键并拖曳到该长文本尾最后字符的右侧插入点, 

37, 在Word的编辑状态下，下列四种组合键中，可以从输入汉字状态转换到输入ASCII字符状态的组合键是（A）。 
A.Ctrl+空格键,    B Alt+Ctrl键,  C.Shift+空格键,    D.Alt+空格键,
38, Excel中的工作表窗口已被拆分为4个窗格，“冻结拆分窗口”是指（D）。 
A固定各窗格的显示区域 ，暂时都不能滚动, 
B固定左侧和上部窗格的显示区域，只允许右下角窗格内容滚动, 
C只固定左上角窗格的显示区域，其余窗格内容都可以滚动, 
D左侧窗格不能水平滚动，上部窗格不能垂直滚动,

39, Excel中数据清单中使用的DSUM（）函数必须给定（C）个参数。 
A任意多,     B.2     C.3     D.4 

40, Excel中在工作表的A列的A2起和第1行的B1起，已经分别输入了123456789数据，那么在B2单元格输入一个公式，再复制到区域B2：J10，使之显示“九九乘法表”，那么B2中的公式应该是（D）。 
A,A$2*$B1,    B, A2*B1,     C,$A$2*$B$1,    D,$A2*B$1
41, Excel中单元格F2内没有任何数据，现在单元格F3输入“40/F2”后回车，则F3内将显示（D）。
A #VALUE!,     B #NULL!,    C  #NAME?,     D  #DIV/O!,
42, Excel中公式中的“工资!$H5”中的地址是（B）地址。
A.相对,      B.混合,      C绝对,   D 都不对,

43, Excel中SUM函数的参数有（D）。, 
A.一个,     B.两个,      C.三个,    D.最多30个
44, Excel中打开“格式”菜单中的单元格选项的对话框，其中包括（D）。,
A 数字、保护       B边框、图案、字体、数字
C字体、对齐,       D以上都对, 

45, Excel中下列关于删除操作说法正确的是（B）。
A.单元格和工作表均可以删除，并都能恢复
B单元格和工作表均可以删除，单元格删除能恢复，而工作表删除不能恢复, 
C单元格和工作表均可以删除，单元格删除不能恢复，而工作表删除能恢复, 
D单元格和工作表均可以删除，并均不能恢复
46, Excel工作表的最右下角的单元格的地址为（D）。
A, IV65535,    B,IU65535,    C,IU65536,  D, IV65536,

47, 在Excel的单元格中输入数字字符串430072（邮政编码）时，应输入（C）。
 A  430072,     B"430072"     C  ’430072,     D 430072’,

48, Excel应用程序窗口最下面一行称作状态行，当用户输入数据时，状态行显示（A）。
A 输入,     B指  针,      C编辑,       D拼写检查
49, Excel中在行号和列号前加$符号，代表绝对录用，绝对引用工作表Sheet2中从A2到C5区域的公式为（C）。, 
A    Sheet2!A2:C5,           B   Sheet2!$A2:$C5, 
C    Sheet2!$A$2:$C$5,       D   Sheet2!$A2:C5, 
50, Excel工作表A1单元格的内容为公式=SUM（B2：D7），在用删除行的命令将第2行删除后，A1单元格中的公式将调整为（C）。 
A  =SUM（ERR）,        B   =SUM（B3：D7）, 
C   =SUM（B2：D6）,     D     #VALUE!, 

51, Excel中单元格A2输入了数值70，单元格B2存放了公式“=IF（A2>89，“A”，IF（A2>74，“B”，IF（A2>59，“C”，“D”）））”，那么B2显示的是（C）。
     A、A      B、B,         C、C               D、D
 52, 关于Excel的基本概念，正确的是（A）。
A.工作表是处理和存储数据的基本工作单位，由若干行和列组成
B.工作簿是Excel处理并存储工作数据的文件,工作簿内只能包括工作表
C.单元格是工作表中行与列的最小单位
D.Excel中数据库属于网状模型数据型
53, Excel打印范围可以是（C）。
A.整个工作簿                 B 必须是选定的某个工作表的全部消息
C.可以选定一个工作表区域     D选定的多张工作表
54, Excel中要将有数据且设置了格式的单元格恢复为普通空单元格，先选定然后使用（C）。
A.Delete键                   B.“快捷”菜单的“删除”命令
C“编辑”菜单的“清除”命令   D.工具栏的“剪切”工具按钮, 

55, 在Word中选择某句话后，连击两次工具条中的“B”按钮（A）。
A.这句话呈粗体格式         B这句话呈细体格式
C这句话格式不变            D产生出错报告,

56, 用户在ISP注册拔号入网后，其电子邮件信箱建在（B）。
A.用户自己的微机上             B.ISP的主机上
C.收信人的主机上,             D.发信时临时建立的电子邮件信箱
57, 任何连入局域网的计算机或服务器要进行互相通信，都必须在主机板上插一块（C）。
A. 调制解调器     B显示卡    C网卡      D声卡
58, 我国的教育科研网是指（D）。
A.ChinaNET    B. CSTNET   C.ChinaGBN     D.CERNET
59, Internet的IPv4版本IP地址的二进制代码采用的位数是（C）。
A.128     B.64    C.32    D.16,

60, 下面不属于客户端程序的是（D）。
A.电子邮件阅读程序   B.文件传送程序    C.Web浏览器    D.DNS
61, Internet上许多不同的网络和许多不同类型的计算机赖以互相通信的基础是（B）。
A.ATM         B. TCT/IP      C.Novell    D.X.25
62, 大部分匿名FTP主机一般只允许远程用户（B）。
A.上传文件   B.下载文件     C.上载文件         D.下传文件
63, Internet上的主机域名和其IP地址的关系是（A）。
A.一一对应的   B.一对多的关系   C.多对一的关系    D.多对多的关系
64, 信息高速公路传送的是（A）。
A.二进制数据   B.系统软件   C.应用软件     D.多媒体信息, 

65, 下列各指标中，哪一种是数据通信系统的主要技术指标之一（B）。
A.重码率    B.传输速率    C分辨率    D时钟主频,

66, 与Web站点和Web页面密切相关的一个概念称“统一资源定位器”，它的英文缩写是（D）。
A.UPS      B.USB     C.ULR      D.URL, 

67, Internet域名中的域类型“NET”代表单位的性质是（B）。
A通信机构,   B网络机构,    C组织机构,    D商业机构
68, 国际标准化组织（ISO）制定的开放系统互连（ISO）参考模型有七个层次。下列四个层次中最高的是（A）。
A.表示层     B.网络层,    C.会话层,     D物理层, 

69, 在计算机网络中，通常把提供并管理共享资源的计算机称为（A）。
   A.服务器,    B.工作站,    C.网关,     D 网桥,

70, 能同时进行双向传输的通信方式是（C）。
 A.单工通信,    B.半双工通信, C.全双工通信,   D.其它
71, 电子邮件采用（A）协议来保证不同厂家生产的计算机之间能可靠地传送信息。
A.SMTP,     B.TCP/IP,     C.SPX/IPX,    D.CSMA/CD, 

72, 网络拓扑结构中（B）结构具有控制简单、网络的故障容易发现、在网络中通信容量不大的情况下通信速度较快的功能。
A.环形拓朴,     B.星形拓朴,     C.总线形拓朴,   D.其它,

73, Windows最重要的特点是：它是真正的32位的操作系统，它能动态管理内存空间最大为（A）。
A.4GB,    B.1MB,      C.640KB,      D.无限制,

74, Windows安装新字体必须（D）。
A. 双击该字体文件图标B.                B选开始按钮中的运行字体文件
C.在控制面板的添加/删除程序中完成添加  D在控制面板的字体中完成添加
75, 在Word的编辑状态，执行编辑菜单中“复制”命令后（B）。
A.被选择的内容将复制到插入点处   B被选择的内容将复制到剪贴板
C.被选择的内容出现在复制内容之后 D.光标所在的段落内容被复制到剪贴板

76, 我国第一台电子计算机诞生于(C )年
A.1949,     B.1985,     C.1958,    D1955,

77, 我国第一台电子计算机运算速度是（  A  ）。
A.每秒3千次,    B.每分3千次,   C.每秒3万次,    D.每分3万次, 

78, 在电脑刚刚出现的时候，它的主要用途是：（ C  ）
A. 破解密码,     B. 处理文字,      C.计算数字数据,    D处理图像, 

79, 电脑的学名叫（  C  ）。
A.电子计算器,   B. 电子游戏机,   C.电子计算机,    D.电子控制器,

80, 办公和家庭用的计算机基本上属于（D  ）。
A.专用计算机,     B税控机,     C大型机,     D通用计算机,

81, 一般家庭用的彩色打印机是：（B ）, 
A.针式打印机,     B喷墨打印机,     C激光打印机,   D平推式打印机
82, 下面的设备中，不属于输出设备的有(D   ), 
A.打印机,     B.显示器,     C.电视机,      D.键盘,

83, 以下不属于windows操作系统的是（D    ）。
A. win95,      B.win98,      C.win2000,    D.winamp,

84, 在windows的计算器中，可以清除整个计算过程的键是：（ B ）
A.CE,      B.C,      C.退格,     D.MC
85, Word 是一个软件，主要用途是：（   C ）。
A.处理图片,     B.处理声音,     C处理文字,      D处理网页, 

86, Word中，在文章中标记出块的内容，称为（A  ）。
A.定义块,     B移动块,     C选中块,     D复制块, 

87, Word中，规定文字距页面各边的距离，设置纸张的规格称为（ B ）。
A.段落设置,    B.页面设置,     C.文字设置,   D版面设置,

88, 文件名可以包含的字符有：（ C  ）。
A.？     B. *   C._     D.<
89, 不能选择的查找文件的条件是： (D), 
A文件大小,    B文件时间,     C文件名,     D文件只读属性
90, 下面对"我的电脑"的图标采用何种方式的操作，可将"我的电脑"打开（ B  ）, 
A.用左键单击,    B用左键双击,     C用右键单击,    D用右键双击, 

91, 有关"开始"菜单中的关闭计算机命令说法正确的是（C ） , 
A.可关闭计算机不也可重启计算机,    B点击该命令则立刻关闭计算机
C.点击该命令后会弹出一个对话框   D用鼠标右键双击该命令就可执行它, 

92, 怎样操作可打开"关闭WINDOWS"对话框（  B）, 
A.右键单击"开始"按扭,       B.可单击"开始"按扭，选择"关闭系统"命令
C. 任何时候同时按下alt+F4组合功能键, D.同时按下ctrl+F4组合功能键
93, "开始"菜单中的"文档（document．"存放的是（ C ）
A.被删除的文件,                B.未使用的文件, 
C.曾使用过的文件,              D.即将使用的文件
94, WINDOWS XP的任务栏不可以（  A）, 
A.和桌面图标一样删除,   B. 隐藏,    C.改变大小,   D移动
95, 下列关于WINDOWS xp汉字输入法的叙述中，不正确的是（D ）, 
A.[CTRL]+[SHIFT]键可用于在各种输入法之间切换, 
B.[CTRL]+[空格]键可用于中英文切换, 
C.[SHIFT]+[空格]键用于全角/半角切换,
D. [CTRL]+[SHIFT]+[空格]键用于中西文标点切换, 

96, 在智能ABC输入法中，输入拼音后，按（ D ）键可转换成中文,  
A.ALT,    B.SHIFT,   C.CTRL,     D.SPACE,

97, Windows的录音机中完成录音后按（ C ）键停止, 
A.文件清单中的退出命令,           B.到开始 按"后退"按钮回
C.按"停止"按钮,                  D.使用组合功能键ALT+F4,

98, 在WINDOWS XP的资源管理器中，要一次选取多个不连续的文件或文件夹，应使用（  C ）, 
A.按住[SHIFT]键，同时用鼠标单击每一个要选择的文件或文件夹, 
B.按住[ALT]键，同时用鼠标单击每一个要选择的文件或文件夹, 
C.按住[CTRL]键，同时用鼠标单击每一个要选择的文件或文件夹, 
D.用鼠标左键单击每一个要选择的文件或文件夹,

99, 如果"资源管理器"中有一个空文件夹，用鼠标点击，对应的右边的窗口（ B）, 
A.显示原先的内容,                    B.显示空白, 
C.原先的内容将被复制到该文件夹,      D.电脑提示操作出错
100, "资源管理器"左边窗口中的文件夹或驱动器的加号"+"表示（ D ） ,
A. 等同数学中的"+",             B.文件夹的增加, 
C.文件夹的移动,                 D.表示该文件夹包含子文件夹 
101, 如果在资源管理器中由驱动器D：改变到驱动器C：，下面的操作正确的是（  A ） , 
A.用鼠标左键单击驱动器C：的图标, B.用鼠标右键单击驱动器C：的图标, 
C.用鼠标右键双击驱动器C：的图标, D.用鼠标左键双击驱动器C：的图标,

102, 在WINDOWS XP资源管理器中，要一次选定多个连续排列的文件或文件夹，应用鼠标单击第一个要选择的对象，然后（ A ）, 
A.按住[SHIFT]键，再单击最后一个对象,
B. 按住[ALT]键，再单击最后一个对象, 
C.按住[CTRL]键，再单击最后一个对象, 
D.将鼠标拖移到最后一个对象上，再单击之
103, "资源管理器"左边窗口中的文件夹前的"一"表示（ C ）, 
A.该文件夹的删除,                  B.该文件夹的移动, 
C.该文件夹已展开,                  D.该文件夹没有内容,

104, "粘贴"命令的快捷键是（D  ）, 
A.SHIFT+C,    B.CTRL+C,     C.SHIFT+V,    D.CTRL+V,

105, "复制"命令的快捷键是（  D） , 
A.TAB+C,     B.ALT+C,     C.SHIFT+C,      D.CTRL+C,

106, 点击文件夹，选择"文件"菜单中的"删除"命令，则（  B） ,
A. 立刻被删除,               B.立刻弹出"删除"对话框, 
C.文件夹立刻被发送到回收站,    D.文件夹立刻消失,

107, 在回收站中一次可以还原（ D）个文件或文件夹, 
A.1,       B.10,           C.30,           D.若干, 

108, 回收站中的文件或文件夹被还原后，将（ C ）, 
A.在一个专门存放还原文件的文件夹中, B.在驱动器C：目录下, 
C.在原先的位置,                     D.在任何一个文件夹下
109, 下列关于WINDOWS XP屏幕保护的叙述中，不正确的是（B ）, 
A.设置屏幕保护程序可以减少屏幕损耗, 
B.设置屏幕保护程序可以节省计算机内存, 
C.屏幕保护可设置口令, 
D.屏幕保护可保障系统安全, 

110, 单击录音机上的"录音"按钮，对（ D ）说话记录信息, 
A.显示器,     B音响,          C声卡,          D麦克风,

111, 在Windows XP中，下列叙述正确的是(D), 
A.“开始”菜单只能用鼠标单击“开始”按钮才能打开, 
B.Windows任务栏的大小是不能改变的, 
C.“开始”菜单是系统生成的，用户不能再设置它,
D. Windows任务栏可以放在桌面四个边的任意边上
112, 下列选项中不能用于启动Word 2003的操作是(D)

A. 双击Windows桌面上的Word快捷方式图标, 
B.单击“开始”→“程序”→“Microsoft Word”, 
C.单击任务栏中的Word快捷方式图标, 
D.单击Windows桌面上的Word快捷方式图标, 

113, 在Word 2003编辑状态下，若要调整光标所在段落的行距，先定位于该段，然后进行的操作是(C), 
A.打开“编辑”下拉菜单,                B.打开“视图”下拉菜单,
C. 打开“格式”下拉菜单,               D. 打开“工具” 下拉菜单, 

114, 浏览Web网站必须使用浏览器，目前常用的浏览器是(D) 

  A. Hotmai,               B Outlook Express, 
C.Inter Exchange,         D.Internet Explorer,

115, 在Word 2003中，新建一个Word文档，默认的文件名是“文档1”，文档内容的第一行标题是“说明书”，对该文件保存时没有重新命名，则该Word文档的文件名是(C)
A.文档1.doc,      B.doc1.doc,     C.说明书.doc,   D.没有文件名, 
116, 通常在Windows XP的附件中不包含的应用程序是(D), 
A.记事本,     B画图,    C 计算器,    D公式, 

117, 在Windows 98中，“关闭Windows”对话框中不包含的选项是(A)
A.注销,                      B.重新启动计算机, 
C.关闭计算机,              D 将您的计算机转入睡眠状态,

118, windows XP中，可以打开“开始”菜单的组合键是(B) , 
A.Alt+Esc,      B.Ctrl+esc,     C.Tab+Esc,    D.Shift十Esc 
119, windows XP中，磁盘驱动器“属性”对话框“工具”标签中包括的磁盘管理工具有（B）
   A.修复,     B.碎片整理,    C复 制,     D格式化
120, word 2003的替换功能所在的下拉菜单是(B)
A.视图,     B编辑,     C插入,    D格式,

121, 非法的Windows XP文件夹名是 (C), 
A.x+y,      B.x—y,           C.X*Y,    D. x÷Y, 

122, 在Word 2003编辑状态下，要将文档中的所有“E-mail”替换成“电子邮件”，应使用的下拉菜单是(  A)
A.编辑,     B.视图,           C插入,              D格式
123, 我们上网常用的下载软件叫：（  C）, 
A.网络兔子,   B. 网络木马,     C.网络蚂蚁,    D.网络海龟
124, 常用的网页制作软件是：（  D ）, 
A.word,     B.excel,     C.powerpoint,    D.frontpage,

125, 启动windows中"记事本"的正确方法(B)。, 
A.开始->启动->记事本,              B.开始->程序 ->附件->记事本, 
C.开始->附件->记事本,             D.开始->附件->启动->记事本,

126, 如何在windows的"画图"里面打印图片(C)

A.  点击"文件"的"打印预览",      B.点击"文件"的"页面设置", 
C.点击"文件"的"打印",            D.点击"文件"的"发送"
127, 下列属于应用软件的是（ D）。
A. Windows,     B.Unix,    C. Linux,     D.Word, 

128, "画图"中，选择"编辑"→"复制"菜单命令，选定的对象将被复制到（ C）中。, 
   A.我的文档,     B.桌面,     C.剪贴板,    D.其它的图画,

129, 用"画图"程序绘制的图形，所保存文件的扩展名是（C ）。
A. WAV,    B.DOC,     C.BMP,    D.TXT,

130, 下列专用于浏览网页的应用软件是（D ）, 
A.WORD,    B.Outlook express,   C.FrontPage,  D.Internet Explorer, 

131, 选定文件或文件夹最简单有效的方法应该：（     A ）, 
A.单击该文件或文件夹,         B.双击该文件或文件夹, 
C.三击该文件或文件夹,         D以上都不对,

132, 选定不连续的一组文件或文件夹时要用的辅助键是：（     A ）, 
A.CTRL,    B.ALT,    C. SHIFT,    D.DEL,

133, "页眉、页脚"在哪个菜单中：（   A   ）, 
A.视图,    B插入,     C格式,     D文件,

134, 在文中插入符号，要用哪个菜单：（  D    ）, 
A.文件,    B编辑,     C视图,    D插入, 

135, 对鼠标的操作的单击、双击等，其中双击是指（　A　）：, 
A.快速连续两次击左键。,      B.快速连续两次击右键。, 
C.同时击左右键。,            D.按下左右键不放。
136, Word中，编排完一个文件后，要想看其打印效果，可以（B　）：, 
A.选择"模拟显示"命令,             B选"打印预览"命令, 
C.按F8键,                       D选择"全屏幕显示"命令,

137, 在Word中作出的课程表（　C　）。, 
A.只能是八行六列,   B.只能是九行七列,   C.行数列数可以是任意的,     D.不可以随便改动的
138, 在Word中三号字比四号字（　A　）。, 
A.大,    B.小,     C.一样大,    D不确定,

139, windows的计算器中，不能输入的字符是：（ C   ）,
A. %,     B.*,     C.@,      D./, 

140, 在键盘上，"B"键是（B ）范围键., 
A.左手拇指,     B.左手食指,     C右手拇指,    D右手食指
141, 在windows中，常常用（ C  ）来代表一个程序，或一种类型的文件。
A. 文件夹,     B.文件名,     C.小图标,     D.注释,

142, 打开快捷菜单的操作为（B ）, 
A.单击左键,     B.单击右键,     C.双击左键,    D.三击左键,

143, 如何让"我的电脑"的图标成反白色，要对它进行何种操作（ C）, 
A.用右键单击,     B用右键双击,    C.用左键单击,    D用左键双击,

144, 双击左键的作用有（ D  ） , 
A.选择对象,       B.拖曵对象,    C.复制对象,     D运行对象
145, 启动WINDOWS XP中文版，下列中（C  ）的图标不是常见的图标, 
A.我的电脑,     B.回收站,    C.资源管理器,     D.收件箱,

146, 下面的说法正确的是（B  ）, 
A.智能ABC输入法具有记录词组功能而微软拼音没有该功能, 
B.智能ABC输入法和微软拼音都具有记录词组的功能, 
C.智能ABC输入法和微软拼音都不具有记录词组功能, 
D.微软拼音输入法具有记录词组功能而智能ABC没有该功能,

149, 鼠标右键点击"开始"按钮出现快捷菜单，下面哪一个命令不属于其中的( B  ), 
A.资源管理器,     B运行,      C查找,    D打开, 

150, 右键点击"我的电脑"的图标，然后按下（C  ）键可打开"资源管理器",
A. "E"键,     B."S"键,     C."X"键,     D."Z"键,

151, 用鼠标右键单击下面哪个图标不会出现"资源管理器"命令（D  ）, 
A.我的电脑,       B网上邻居,      C.“开始”按钮,         D.OUTLOOK EXPRESS
152, 用鼠标左键单击"资源管理器"中左边的窗口的文件夹，然后使用键盘上的上下键移动，那右边的窗口将（A  ）
A.内容将不断变化,              B.内容将不变化, 
C.始终显示当前文件夹的内容,    D.始终显示前一个文件夹的内容
153, "DELETE"键等同于下面（ C ）命令, 
A.复制,      B.粘贴,     C.删除,     D重命名,

154, 在Word 2003编辑状态下，给当前打开的文档加上页码，应使用的下拉菜单是(B), 

A.编辑,     B.插入,     C.格式,     D.工具,
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